



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 25, सोमवार, शके 1941-सितम्बर 16, 2019
Bhadra 25, Monday, Saka 1941-September 16, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 13, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/10008 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Bali has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Bali. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

**कार्यालय नगर पालिका बाली (पाली) राजस्थान
प्रोफार्मा (क)**

क्रम संख्या	वर्तमान वार्डों की संख्या	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1	1	बेरा बडला वाला, बेरा खारसीयां बेरा हरजी बा, बेरा टापू की आबादी को लेते हुए, बेरा लुम्बाजी फाडिया से लकमाराम पार्षद बेरे तक, बेरा भीमजी वाला, बेरा शिव सागर (राजु वेलाजी) घांची से बेरा पुखराज भगाजी घांची से चामुण्डेरी रास्ते तक, जगाराम लादाजी का बेरा, हनुमान रास्ते पर पश्चिम कि तरफ के समस्त बेरे, मकान नं. 3805 से 3889 तक। बेरा कोयटा, बेरा नोकरा बेरा सोवटीया, बेरा लुहारो वाला। जलदाय विभाग, फिल्टर हाउस, बेरा मकान नं.3799 से 3804 तक, की समस्त आबादी व बेरा सावलावा, बी.बी सिरिया बेरा, मांगीलाल धारायत का बेरा, बेरा ढिबरा (सेपटा वाला) तक।
2	2	लाठेश्वर महादेव मंदिर के आस पास समस्त बेरे से जयंत विहार नगर, गौशाला के पास समस्त बेरे व आबादी, सिविल लाईन व महावीर नगर की सम्पूर्ण आबादी तक, जोगी बस्ती, बेरा भादरवा (सवाराम) कुम्हारों का बेरा (कीकाराम पूर्व पार्षद), बेरा धरावतों वाला, बेरा मोतीरा (केसारामजी जणवा), भोमीया रूपसिंह का बेरा, बाली सडक से नदी के बीच के समस्त बेरे, बेरा बडा अरट (रतारामजी), बेरा रिया वाला(भूरजी) एवं सिचाई विभाग के पिछे की समस्त आबादी AD SP के ऑफिस के जीवाराम चौधरी बेरा एवं दुकानो होते हुये

		बेरा धारावतो वाला रोड की समस्त आबादी। बेरा सोनारों वाला, की समस्त आबादी। बेरा भाखरावा (शास्त्री नगर) सार्वजनिक शौचालय तक।
3	3	बोखानाडा से ढंड की ढाणी की समस्त आबादी (मकान सं. 3631 से 3710 तक की आबादी)। बेरा डेडा वाला से बेरा कुडी वाला की समस्त आबादी, उम्मेद छात्रावास, फैब इंडिया स्कूल, पुरोहितों का बेरा, चौथमल जी का बेरा, कब्रिस्तान, बेरा बद्रीसिंह तक।
4	4	जोधपुर विद्युत वितरण निगम कार्यालय से सम्भवनाथ जैन मंदिर (अवधैश महाराज की दुकान) होते हुए सम्पूर्ण विकास बस्ती एवं भेराराम जी वकील के मकान को लेते हुए इन्द्रराज वकील के मकान से समस्त आजाद कॉलोनी व न्यु आजाद बस्ती, अम्बाजी नगर कॉलोनी। कचहरी के पास की आबादी रा.उ.प्रा.विद्यालय नं. 02 रोड तक। अम्बाजी नगर (भुरमल कोलोनी), जोगी बस्ती (पिपनाडी) से बेरा कागो वाला, बेरा रोकी, कांकरीया मील होते हुये रूपसिंह पटवारी मकान से मुरारीलाल शर्मा हिम्मतजी चौधरी का मकान होते हुये समस्त बीच की आबादी, बेरा बडला वाला, बेरा सुन्दरला, बेरा खारसिया वाला, रामदेवजी कॉलोनी, बस्ती(पीपनाडी), बेरा टिटिवाला, बेरा तरकावा।
5	5	पीपलिया जाव, राजेन्द्र बस्ती रोड, मेहता बाग की समस्त आबादी तक रा.उ.प्रा.वि. नं. 02 तक एवं डाक खाना से राजेन्द्र बस्ती की दोनो कतारों को लेते हुए श्री शिवसिंह के मकान एवं करणसिंह राव, राजुभाई धांची के मकान को लेते हुए श्री लखमाराम वाला गली की सम्पूर्ण आबादी, डॉ नेकाराम चौधरी वाली गली की दोनो कतारे, श्री कैलाश छिपा होते हुए सोमपुरी मकान होते हुए श्री देवाराम व नेनाराम के मकान तक। सुभाष बस्ती में चौधरियों का बास, उमारामजी चौधरी पेट्रोल पम्प गली की दोनो कतारों को लेते हुए मदनलाल छिपा के मकान तक एवं रेवाडा वाला जाव की सम्पूर्ण आबादी।
6	6	लक्ष्मणसिंह राव के मकान से कसाराम मनाजी के मकान होते हुए परमेश्वर कंसारा के मकान से होते हुए भुराराम सुथार के मकान होते हुए, वेनाराम भगाजी कुम्हार के मकान से होते हुए हेमीबाई के मकान के पीछे की आबादी, भैराराम चौधरी के मकान होते हुए। राजेन्द्र कंसारा के मकान, मोटाराम चौधरी के मकान से कसाराम घांची के मकान से रूपचंद सिंघल के मकान होते भबुतमल के मकान होते हुए, साई मेडिकल अस्पताल होते हुए, मेडिकेयर होते हुए, आई.ओ.सी. रोड. माणकचंद जी के मकान से तेजाराम चौधरी के मकान होते हुए मांगीलाल कुम्हार के मकान तक के बीच की सम्पूर्ण आबादी। आकाश इलेक्ट्रिक से घीसुलाल हिरागर की कतार को लेते हुए अयुब कासमजी के भूखण्ड से रताराम पुत्र रामाजी घांची के मकान के पीछे तक।
7	7	पिपलेश्वर रामदेव मन्दिर से मांगीलाल रावल के मकान, अर्जुनसिंह दहिया के मकान से भीमजी कलाल के मकान से हेते हुए कबुतरा चबुतरा की समस्त आबादी रबाडियों बास की दोनो कतारे। रावलों बास की दोनो कतारे। केशरसिंह जी के मकान से श्री मोहनलाल के मकान की कतार, जालमसिंह की कतार

		दहियों के बास की दोनो कतारों एवं कपुरचंद सुथार, निम्बेश्वर चौराया से ओमजी कपडा वाले की दुकान तक।
8	8	अकरम खांजी की बास दोनो कतारें, बाली-सादडी रोड, मकान नं. 189 से 211 व सेला गेट से 238 भौमियो के बास की समस्त आबादी। सुल्तान खांजी का बास की दोनो कतारो से मकान नम्बर 124 तक सुल्तान खांजी का बास मकान नं. 125 से अन्य मकान लेते हुए अकरम खांजी के बास तक। वेनाराम कुम्हार के पिछे की आबादी लेते हुए, रुस्तमजी की गली को लेते हुए हैण्डपम्प तक गुलाब सागर (गुल्ली) की समस्त आबादी।
9	9	सुजावाला जाव से गोमजी नाई की दुकान तक समस्त आबादी, डांगी जी के बंगले से गंदा नाला पुलिया के ऊपर की आबादी वाली, फालना मैन रोड तक, मकान सं. 65 से 145 तक। गाडौलियां लुहार की सम्पूर्ण बस्ती को लेते हुए नामदेव छिपा समाज धर्मशाला से बेरा तालुडी की समस्त आबादी (पारलावा जाव की सम्पूर्ण बस्ती)।
10	10	वार्ड संख्या 7 मे अमृतलाल डांगी के मकान के पास जनगणना मकान संख्या 1 से 13 तक व जनगणना मकान संख्या (14) श्री रामलाल जनगणना मकान संख्या (57) श्री ओटाराम जनगणना मकान संख्या (58) श्रीमति जगली की समस्त गलियो को लेते हुए रामदेवजी मंदिर की गली के जनगणना मकान संख्या (87) तक एवं हनुमानजी मंदिर की गली में जनगणना मकान संख्या (88) से जनगणना मकान संख्या (101/1) श्री राजाराम के मकान तक। वार्ड संख्या 7 में जनगणना मकान संख्या (102) श्री रामलाल के मकान से जनगणना मकान संख्या (109) जनगणना मकान संख्या (130) श्रीमति चतरु जनगणना मकान संख्या (131) श्रीमति नेनू, बायोसा मंदिर की एवं उसके आगे की गलियो को लेते हुए जनगणना मकान संख्या (202) श्री कपूरचन्द के मकान तक।
11	11	बैंक रोड होते हुए, बुंदू अली(तीन बत्ती) के मकान से भीलो के मकान, रावलों की बास, ओमजी डांगी के मकान से मेघवालों का पुराना मोहल्ला, बैंक रोड जसाराम की दुकान से देवाराम के घर तक। शंकर लाल लुहार से मुल्लाजी की बास, चक्की वाली बास, सिरोया की बास, जैन मंदिर की समस्त आबादी, नृसिंग जी टैलर की दुकान से चारभुजा जी, कितावतों का बास(सम्पूर्ण) चारभुजा मंदिर होते हुए नाईयों का बास, उदयभान जी का मकान होते हुए, गणेश मलजी के मकान होते हुए विमलपुरा तक। विमलपुरा लम्बी बास, छोटी बास होते हुए हवेली सम्पूर्ण होते हुए तक दानमलजी के मकान तक एवं पुरानी कचहरी, छीपो का बास, काकर वाली बास से आनन्द गौराज के पिछे काकर की ढाल कुम्हार की बास की दोनो कतारे लेते हुए आर.एम.जी बैंक मैन रोड से जीवाराम पुत्र रूपाजी घांची की दुकान तक।
12	12	जेठाराम घांची के बेरा होते हुए अस्पताल परिसर की समस्त आबादी, रंजन सराय की आबादी, धरू बस्ती व नदी के किनारे मुक्तिधाम तक की समस्त आबादी मय चौदणा बेरा। गुदावाली बास, टाउन हॉल से बेरा धरू के गुआ के मकान, पाबुजी का मंदिर,

		<p>फतेहचन्दजी मकान से वीरभाणजी के नोहरें होते हुए, रघुनाथ बाग, पीरजी का बास, धरू वाली बास के बीच की समस्त आबादी।</p> <p>जलदाय विभाग, टाउन हॉल के पास की आबादी, सब जेल।</p>
13	13	<p>उपासरो की बास, गेमावतों का बास की समस्त आबादी लेते हुए जैन पैठी लेते हुए श्री मांगीलाल पुत्र जुहार मल की दुकान तक।</p> <p>किला का चौक, भागचंद का बास की दोनो कतारें लेते हुए, सेवाराम व सोनी की दुकान, पेमजी की दुकान तक, छोटी भागचंद जी का बास, गणेश बाजार, छोटी किलादारो की बास, सुना खाडियां, पुराना अस्पताल होते हुए सम्पूर्ण बेरा चौक, तोपखानो बास की दोनो कतारे, चम्पाबाग चौक तक।</p>
14	14	<p>आबकारी कार्यालय होते हुए, वारामाता मंदिर होते हुए, मंस्जिद होते हुए, शिव मंदिर, रामद्वारा, नगरपालिका बाल उद्यान होते हुए, बावडी पाटी की बास की दोनो कतारें, नाईयों का बास।</p> <p>खाडियों के बास में सागर मल जैन के मकान को लेते हुए प्रकाश चौहान के मकान तक व सामने वाली कतार में कान्तीलाल जी राठौड के मकान को लेते हुए कुन्दनमल जसराज जी जैन के मकान तक।</p> <p>फुलचंद राठौड एवं समसुददीन के मकान से सुरायतों का बास, गणेश जी का बास, सुथारो का बास, हरी नाई की दुकान से भंवर राठौड की दुकान से जूना डाकखाना की बास, शंकर लाल जैन के मकान से टेकचंद जी के मकान की दोनो कतारें, हनुमान जी मंदिर होते हुए पुलिस थाना तक।</p> <p>छीपो के बास में रमेश जी छीपा के मकान से ज्ञान ज्योति स्कूल होते हुए उमाराम चौधरी के मकान तक, उमाराम चौधरी के मकान के सामने वाली कतार को लेते हुए रमेश जी जैन, फरीद जी अध्यापक, अयुब जी अध्यापक के मकान तक, अयुब जी अध्यापक के मकान के पीछे दुकानो को लेते हुए, नवदुर्गा आटा चक्की होते हुए नाथाराम चौधरी की दुकान, छगन जी जैन की दुकान होते हुए सादो के बास में मांगीलाल रूपचंद जी के मकान का लेते हुए पुनमदास जी वैष्णव के मकान से आगे तुलसीदास जी वैष्णव के मकान तक सामने वाली मकानों की कतार को लेते हुए हरीभाई कम्पाउडर से आगे चलते हुए जेठाराम जी वैष्णव से आगे चलते हुए गजराज जी भंडारी, भीमराज जी भंडारी के मकान तक, शनिदेव मंदिर तक।</p>
15	15	<p>बैंक रोड (केवल बाग) मोहन लाल जी लुहार के मकान से जगनदास के मकान को लेते हुए प्राथमिक स्कूल व आगे सिनियर स्कूल लेते हुए, सिनियर स्कूल के पीछे की साईट होते हुए।</p> <p>अकावा कॉलोनी, बाबुलाल दुध डेयरी से रा.उ.प्रा.वि. नं. 03 को सामील करते हुए भरतजी वैष्णव की कतार लेते हुए श्री मूलाराम प्रजापत के मकान से विजयसिंह पुत्र नैनसिंह के मकान तक आकावा कोलोनी के बिच की समस्त आबादी।</p> <p>पुलिस थाना से गोविन्द भाई लुहार के मकान व पुराना सेवाडी रोड खेतलाजी से जगदीश गणाराम की दूकान तक, बेरा सुथारा वाला जाव की प्रथम गली श्री वेदप्रकाश पुत्र</p>

		मोतीलालजी की गली की दोनो कतारे एवं सुथारो वाला जाव की द्वितीय गली चुन्नीलालजी सुथार अध्यापक के मकान के दोनो तरफ की कतारों को लेते हुए उमाराम चौधरी पुत्र पुनाजी वाली गली की दोनो कतारों को लेते हुए तेजाराम कुम्हार के मकान व जगदीश गणाराम की दुकान तक दोनो गलियों के बिच की आबादी।
16	16	न्यु अकावा, बेरा खोर, पुरोहितों का बेरा, परिहार कृषि फार्म, सोडाजी बेरा, बणिया वाला बेरा, सोनारा वाला बेरा, मोटा अरहट, नवा अरहट, निचला रेली वाला अरहट, नया रेली वाला अरहट, लादाजी वाला अरहट। सिसोदियां कॉलोनी रा.उ.प्रा.वि.नं.3 के पश्चिम दायी कतार तक समस्त आबादी, घीसुलाल कम्पाउण्डर के बेरे से महादेव मन्दिर होते हुए सेवाडी रोड की बायी तरफ की आबादी, बारवा रोड की सडक के राईट साईड की समस्त आबादी।
17	17	गमनाराम चौधरी की दुकान (शनिश्वर मन्दिर) को लेते हुए कुम्हारों का बास, गोविन्द वैष्णव से आगे मदनसिंह जी बैंक वाले गली की दोनो कतारे से आगे बढ़ते हुए वेलाराम के मकान तक फिर सामने वडेर माताजी के मंदिर से। जणवा चौधरियों का बास, सणवा जाव तृतीय गली जेठाराम पुत्र केराजी गली की दोनो कतारे लेते हुए एवं चतुर्थ गली को लेते हुए श्री परबतसिंह पुत्र भंवरसिंह के मकानों को लेते हुए अमराराम के मकान से दोनो कतारों को लेते हुए जणवा चौधरियों का सणवा बेरा की समस्त आबादी। बेरा सुथारों वाला जाव, जीवाराम कम्पाउण्डर वाली गली की दोनो कतारे लेते हुए आर.के. किराणा से भंवर टेलर व पेमजी मिठाई वाली गली की दोनो कतारे लेते हुए मोहन चौधरी के मकान को लेते हुए चौधरियों का बास हेमाराम पुत्र वेलाजी के मकान की दोनो कतारे लेते हुए आई माता स्कूल तक।
18	18	बेरा गणेश जी वाला मकान नं. 3431 से 3446 तक समस्त बेरो की आबादी, बेरा हतावतों वाला, बेरा बदवा, बेरा बडला वाला, बेरा जाम्बु वाला, बेरा माईला अरट, बेरा आम्बली वाला, बेरा करमी वाला, बेरा जुना करमी वाला, बेरा दुदा वाला, बेरा कागो वाला, बेरा रबाडियों वाला, गहलोतो का बेरा, बेरा नवा अरट फागण, बेरा हदावतो वाला, बेरा देवडा, बेरा जाम्बु वाला की समस्त आबादी। सणवा जाव, सेसली रोड के पास रामदेवजी मन्दिर से जसारामजी अध्यापक के मकान व उमाराम चौधरी की प्रथम गली दोनो कतारें लेते हुए चैनाराम चौधरी के मकान को लेते हुए सणवा की द्वितीय गली रमेश कुमार पुत्र नगाजी वाली गली की दोनो कतारों को लेते हुए पुनाराम पुत्र भीमाजी दिवार तक।
19	19	सेसली रास्ते एवं नदी के बीच में पडने वाले समस्त बेरो की आबादी को लेते हुए बेरा भीमजी वाला, लालाराम चक्की से जैन दादावाडी होते हुए श्री हरी राम खटीक के मकान होते हुए रामदेवजी (कुम्हारों का बास) मन्दिर तक। बेरा ढिबडा से खागेची को लेते हुए नाईयों की बगीची से बिलिया बावजी तक।

20	20	<p>इब्राहिम जी पठान के मकान से अम्बा बाग के होते हुए सुरज मल जी के मकान को लेते हुए आदर्श बस्ती की समस्त आबादी।</p> <p>मांगीलाल जी भील से भूराराम हिरागर का मकान होते हुए चिमनाजी हिरागर का मकान होते हुए, पुखराज देवाजी के मकान होते हुए, समाराम के मकान होते हुए वार्डों की समस्त हिरागर परिवार की आबादी तथा सामने निर्मल कुमार पुत्र नेनाराम, तारा मोती जी के मकान से राजमल जी मास्टर के मकान तक की आबादी। कसाईयों के बास की आबादी को लेते हुए, निर्भयराम जी अग्रवाल के मकान तक।</p> <p>निर्भयराम जी अग्रवाल के मकान के पास से, रबाडियों के बास की दोनो कतारें लेते हुए, भंवरसिंह के मकान तक व सामने वाली कतार को लेते हुए निजामुद्दीन के मकान तक, श्री मनमोहन जी के मकान को लेते हुए, नयापुरा की वास, महेन्द्र कुमार के मकान से दोनो कतारें, जैन उपासरा तक की समस्त आबादी।</p>
21	21	<p>लम्बी बास, राडावा की दोनो कतारें, जयलाल सोनी के मकान से बाबुलाल मकान तक व मगाराम कुम्हार के मकान से कागो वाली बास तक, धोबियों का मकान, रामदेव मंदिर तक व सादडी रोड सडक के दक्षिण एवं गणगौर मैदान नदी के पूर्वी भाग के बीच में पडने वाले समस्त बेरो की आबादी बेरा राठौडा, बेरा गंगा जलिया, बेरा खेजरियां तक।</p> <p>चौधरियों की बढेर की कतार को लेते हुए कान्तिलाल (शेरू) के मकान तक व सामने से समरथसिंह के मकान से हनुमानजी मन्दिर होते हुए मोटाराम के मकान तक।</p>
22	22	<p>पुखजी सुथार के कारखाने से पीपलियां जाव की समस्त आबादी। पीपलीयां जाव की तीनों गलियां व बेरा पिपलियां वाला, चौधरी कृषि फार्म, बेरा कागो वाला, बेरा कुम्हारों वाला, बेरा रावलों वाला सिंरोयां कृषि फार्म, बेरा सोकला वाला, बेरा जाटो वाला, बेरा नेम्बा, बेरा गियावाला की समस्त आबादी।</p> <p>मगसिंह राव के बेरे से मोहन मेघवाल, दरगाराम जोगी व जोगीयों की आबादी, परमार वालों जाव की दोनो गलीयां लेते हुए, बेरा परमार जाव की समस्त बस्ती, बेरा नोक, बेरा भाटो वाला, केरापुरा रास्ते के बीच सभी बेरों की आबादी।</p>
23	23	<p>जराब कंवर मकान से देवेन्द्र सिंह मकान तक, ठाकुर जी बास की दोनो कतारें होते हुए शंकर लाल खटिक तक मकान तक पुनाराम देवाजी चौधरी मकान से मोहनसिंह राजपुरोहित के मकान से जोधाराम जी मकान तक, नोक वाली बास की दोनो कतारें।</p> <p>बडेर वाली बास की दोनो कतारें लेते हुए लालाराम गाडौलिया लुहार, आंगनवाडी के मकान तक।</p>
24	24	<p>रडावा स्कूल से हीरालाल चौधरी के मकान होते हुए अमरसिंह के मकान तक, पेजका वाली बास की दोनो कतारें, रामलाल घांची, बेरा शिव फार्म, दरगाराम चौधरी से शांति देवी जोगी का मकान होते हुए बाबु हिरागर से विरमसिंह का मकान से देवाराम जसाजी के मकान तक, पेजका वाली बास, शंकर जोगी के पास की आबादी, हरिराम कुम्हार के मकान तक।</p>

		महादेव जी मंदिर के पिछे की समस्त आबादी सोमाराम देवासी के मकान तक व स्कूल के पिछे की समस्त आबादी व पेजका वाला जाव की समस्त आबादी।
25	25	गोमाराम चौधरी, निम्बाराम जोगी के घर से समस्त आबादी व जोगी बस्ती केरापुरा रोड के दाये किनारे से समस्त बेरे की आबादी, बेरा ढिबरा, बेरा भगाराम जी जणवा, बेरा खीमाराम, बेरा खजुर वाला, नवा अरहट, बेरा नोकरा, ढेण्डियां माराज की धुणी बेरा वारियां वाला, बेरा साँसावता वाला, बेरा मातमा वाला, बेरा आँम्बा वाला, बेरा रूपजी वाला, बेरा सियरों वाला, हनुमान जी के पास की समस्त आबादी तक। आईओसी कॉलोनी की समस्त आबादी।

अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका बाली(पाली) राज

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।